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“Als Problem ... nicht empfunden” (alinea 2)
- Wat heeft Ole hier niet als probleem ervaren?
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

Wovon ist Ole nach seinem Aufenthalt in England Uberzeugt? (2. Absatz)
durch den Aufenthalt

A bekommt er Respekt von Altersgenossen

B st er ein grolRes Risiko eingegangen

C wird er bei Bewerbungen einen Vorteil haben

Was passt im Sinne des Textes in die Lucke im 3. Absatz?
A Da war es logisch

B Da war man enttauscht

c Da wundert es

Wat noemt Berenike als belangrijkste reden voor het feit dat ze zich
meteen thuis voelde in Frankrijk? (alinea 4)
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

Warum ist Berenike zwischendurch nicht mal nach Deutschland gefahren?
(4. Absatz)

Sie wollte lieber

A die Landschaft, wo sie lebte, besser kennenlernen.

B mehr Uber die franzésischen Brauche erfahren.

C mehr Zeit haben, um die Sprache zu Uben.

D mehr Zeit mit ihren Schulfreundinnen verbringen.

Tekst 4 Retten statt wegwerfen

10

1

Welche Aussage uber den Laden von Ina Morocha ist richtig? (1. Absatz)
A Dort bietet man alle méglichen Reparaturen flur Sneaker an.

B Dort hat man eine Methode, um Sneakersohlen zu saubern.

¢ Dort kann man gebrauchte Sneaker kaufen.

D Dort sammelt man alte Sneaker fur arme Leute ein.

,Das fanden wir komisch® (2. Absatz)

Was ist komisch?

A dass es weltweit nur 19 Laden gibt, die sich um alte Sneaker kimmern
B dass Familie und Freunde standig neue Sneaker kaufen

C dass niemand schon friher die Idee hatte, Sneaker zu recyceln

D dass Leute schmutzige Sneaker einfach in den Mull werfen
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Welche Aussage uber Hagen Matuszak ist richtig? (3. Absatz)

A Erfindet, dass die grolien Sneakerhersteller schlechte Qualitat liefern.

B Er hat dazu aufgerufen, weniger Sneaker zu kaufen.

Cc Er hat Leute auf der StralRe auf ihre kaputten Sneaker angesprochen.

D Er meint, dass viele sich zu schnell von ihren Sneakern
verabschieden.

Was bereitet Hagen Matuszak Kopfschmerzen? (4. Absatz)

die Tatsache, dass

A er keinen Kontakt zu den groRen Sneakerproduzenten bekommt
B es nicht fir jede Reparatur die gewulnschten Ersatzteile gibt

¢ manche Kunden hohe Anforderungen an ihn stellen

Welche Meinung aulRert Hagen Matuszak im 5. Absatz?

A Die meisten Sneaker sind von schlechter Qualitat.

B Leute sollten ihre Schuhe moglichst lange erhalten.

C Man sollte Sneaker im eigenen Land produzieren, statt sie aus dem
Ausland zu holen.

D Reparaturen lohnen sich eigentlich nur bei den teuren
Markenschuhen.

Tekst 5 Kontrolle liber 17 Tonnen
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Was sagt der 1. Absatz Uber Tom aus?

A Er bastelte schon vor seiner Ausbildung an Autos herum.

B Er hat schon mehrere Berufsausbildungen vorzeitig abgebrochen.
C Erist mit seiner Ausbildung voll zufrieden.

D Er kommt schneller durch die Ausbildung als gedacht.

Geef van elk van de onderstaande beweringen aan of deze wel of niet
overeenkomt met alinea 2.

Kruis aan ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage.

1 Tom rijdt op een vast traject.

2 Tom vindt de omgang met passagiers erg prettig.

3 Tom vindt het geweldig om met een zwaar voertuig te rijden.

4 Tom ontwikkelt zich in zijn werk op meerdere gebieden.

Welcher Titel passt zum 3. Absatz?
A Dienstplan und Routen

B Freundschaft unter Kollegen

Cc Lange Arbeitstage

D Mehr als nur fahren

Was bezeichnet Tom als ein besonderes Erlebnis? (4. Absatz)
A dass er auf derselben Strecke immer Neues entdeckt

B dass er manchmal auch Bahnpassagiere im Bus hat

C dass er seit Kurzem ohne Begleitung fahren darf



